

Општинско веће Општине Горњи Милановац, поступајући по основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07 и 83/2014 - др. Закон, 101/2016-др.закон), члана 57. Статута општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“ број 23/2016) и чланова 4. и 26. Одлуке о Општинском већу општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 24/08), Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, бр.83/2014, 58/2015 и 12/2016 - аутентично тумачење) и Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“ број 16/2016, 8/2017), на предлог Стручне комисије за оцењивање пројеката у области јавног информисања образоване решењем Председника Општине Горњи Милановац бр. 1-642-3/2017 од 30.06.2017. године, на седници одржаној 10. јула 2017. године, доноси:

**РЕШЕЊЕ**  
о расподели средстава  
за суфинансирање пројеката из области јавног информисања  
на територији општине Горњи Милановац у 2017. години

1. Средства у износу од 3.500.000,00 динара распоређују се за реализацију следећих пројеката:

подносилац пројекта	назив пројекта	додељени иннос
1. <b>Пројекат издавача медија - Удружења грађана „Палета“ из Горњег Милановца</b> , чије пласирање је планирано преко интернет портала „ГМ инфо“.	„Слике завичаја“	230.000,00 динара
2. <b>Пројекат издавача медија – „НОВОСТИ ДАНА РС“ ДОО Ниш-Палилула</b> , чије пласирање је планирано преко интернет портала „НОВОСТИ ДАНА“	„Да нас има више у Горњем Милановцу“,	100.000,00 динара
3. <b>Пројекат издавача медија – Предузећа за издавачку делатност Радио и Телевизију „Мелос“ ДОО Краљево</b> , чије пласирање је планирано преко ТВ „Мелос“ Краљево.	„Горњи Милановац у Хроници Западне Србије“,	300.000,00 динара
4. <b>Пројекат издавача медија – Предузећа „КОНЗУМ ЛАВ“ ДОО Ужице</b> , чије пласирање је планирано преко ТВ „ЛАВ“Ужице	„Деца-чувари српског језика“,	250.000,00 динара
5. <b>Пројекат издавача медија – НИД „Чачански глас“ ДОО Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко штампаног недељника „Чачански глас“.	„Села-привредни и туристички потенцијал Горњег Милановца“	150.000,00 динара

6. <b>Пројекат издавача медија – ТВ „Телемарк“ ДОО Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко ТВ „Телемарк“ Чачак.	„Имамо право да знамо – милановачке актуелности у фокусу медија“	800.000,00 динара
7. <b>Пројекат издавача медија – НИП „Таковске новине“ Горњи Милановац</b> чије пласирање је планирано преко локалног недељног штампаног издања „Таковске новине“.	„Подигнимо село на ноге – пут и начин ревитализације села“	350.000,00 динара
8. <b>Пројекат произвођача и издавача медија – РДП „Студио М“ Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко Радио „Ценарика“ Чачак.	„Хроника рудничко-таковског краја“	50.000,00 динара
9. <b>Пројекат издавача медија – Предузећа за производњу, промет, услуге и експорт-импорт „Гоги“ ДОО Горњи Милановац</b> , чије пласирање је планирано преко Радио „Гоги“.	„Говорим да ме чују – радио мегафон“	100.000,00 динара
10. <b>Пројекат издавача медија – Агенције „Биро Конто“ Верица Брковић ПР Чачак</b> чије пласирање је планирано преко уско специјализованог интернет портала „Агропресс“.	„Родна земља таковског краја – могућности и пракса“	100.000,00 динара
11. <b>Пројекат издавача медија – ТВ „Галаксија 32“ ДОО Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко ТВ „Галаксија 32“ Чачак.	„Милановачка седмица“	500.000,00 динара
12. <b>Пројекат издавача медија – Студија за фото, видео и пост продукцију 4Н“ Студио Драган Николић ПР Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко ТВ „Б92“ и Тв Пинк.	„Њихово је право да чују и виде – омогућимо им “	100.000,00 динара
13. <b>Пројекат издавача медија – Центра за информисање, културу и развој демократије „Директива“ Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко интернет портала „Морава	„Породично насиље-деструкција у огледалу “,	150.000,00 динара

инфо“.		
14. <b>Пројекат продукције и издавача медија – ПД „ГЗС“ ДОО Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко интернет портала „Глас западне Србије“.	„Отворене вести – политика, привреда, култура и спорт у центру пажње“	200.000,00 динара
15. <b>Пројекат издавача медија – Милош Стеванић ПР Агенције за комуникације и односе са јавношћу „ЕКО медија“ Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко интернет портала „Медија портал“	„Горњи Милановац данас“	120.000,00 динара

2. Нису подржани следећи пројекти:

подносилац пројекта	назив пројекта
1. <b>Пројекат издавача медија – Агенције за информационе системе и маркетинг ИНФО ТРЕНД, Зоран Цветковић предузетник из Београда</b> , чије пласирање је планирано преко интернет магазина за националну географију, културу и традицију – „Србија плус“.	„Истраживање и документарно-путописне репортаже о географији, материјалној нематеријалној култури и традицији насеља у општини Горњи Милановац“
2. <b>Пројекат издавача медија – Радио Јавор ДОО Ивањица</b> , чије пласирање је планирано преко ове радио станице .	„Вести Горњег Милановца“,
3. <b>Пројекат издавача медија – НИД „Чачански глас“ ДОО Чачак</b> чије пласирање је планирано преко интернет портала ЧАГЛАС.	„Култура“,
4. <b>Пројекат произвођача и издавача медија – РДП „Студио М“ ДОО Чачак</b> , чије пласирање је планирано преко интернет портала „Џенарика - Инфо“.	„Културна баштина рудничко-таковског краја“
5. <b>Пројекат произвођача и издавача медија – ТВ „Телемарк“ ДОО Чачак</b> чије пласирање је планирано преко интернет портала „РЕГИОНАЛНЕ ВЕСТИ НЕТ“.	„Укључивање“
6. <b>Пројекат издавача медија – Агенције за производњу аудио-визуелних</b>	„Знаци мога места....Горњи Милановац“

	<b>садржаја „АВН+ production“ Ненад Николић ПР Чачак, чије пласирање је планирано ТВ Галаксија 32.</b>	
7.	<b>Пројекат продукције – „SSD+ production – Студио за видео продукцију“ Чачак, чије пласирање је планирано преко ТВ Галаксија 32.</b>	„ГМедикус-здравље и ви“
8.	<b>Пројекат продукције –Агенција за изнајмљивање радио, телевизијске и телекомуникационе опреме, рекламу и пропаганду „Звуци галаксије“ Мирољуб Петровић ПР Чачак, чије пласирање је планирано преко ТВ Галаксија 32</b>	„Наша прича...Горњи Милановац“

3. Пројектна пријава ОЗОН МЕДИА Чачак се одбацује као недозвољена јер подносилац не може бити учесник конкурса у складу са ставом IV Конкурса, из разлога што није поднео наративни, нити финансијски извештај о утрошку средстава за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији Општине Горњи Милановац која су му одобрена у 2016. години, како је предвиђено у складу са уговором о финансирању са Општином Горњи Милаовац и самим Конкурсом.

4. Уколико је ставом 1. за појединог корисника одобрен мањи износ средстава од оног који је тражен у конкурсној пријави, корисник средстава дужан је да у року од 15 дана од дана објаве овог решења Општинском већу достави ревидиран буџет пројекта, којим спецификује намену средстава, на прописаном обрасцу 1.1а за ревидирани буџет а у складу са износом који му је решењем додељен или, у супротном, обавештење да одустају од средстава која су им додељена.

5. Ово решење објавити на интернет страници Општине Горњи Милановац [www.gornjimilanovac.rs](http://www.gornjimilanovac.rs) и доставити свим учесницима скенирано, у електронској форми, на интернет адресе из прајава.

#### Образложење

Општинско веће Општине Горњи Милановац на седници одржаној 05. маја 2017. године донело је Закључак о расписивању Јавног позива за учешће на Конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији Општине Горњи Милановац у 2017. Години. Позив је објављен је 11. маја 2017. године у недељнику „Таковске новине“ и на званичној презентацији Општине Горњи Милановац и њиме су дефинисани основни елементи конкурса.

Конкурс је расписан за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја за реализацију пројеката увођења, побољшања или проширења програмских садржаја у новинама и електронским медијима које се дистрибуирају или емитују на територији Општине Горњи Милановац и од посебног су значаја за јавно информисање грађана, укључујући и интернет странице уписане у регистар медија.

Право учешћа на Конкурсу имали су како издавачи медија, под условом да су уписани у регистар медија при АПР тако и правна лица, односно предузетници која у АПР имају регистровану делатност производње медијских садржаја, под условом да приложе доказ да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија, уписаног у

регистар медија при АПР. Право учешћа на конкурс у нису имали издавачи медија који се финансирају из јавних прихода.

Укупан износ средстава из буџета Општине Горњи Милановац намењен за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса из области јавног информисања износи 3.500.000,00 динара.

Подносиоци конкурсних пријава могли су конкурисати само пројектима чије трајање је предвиђено до 31.12.2017. године, а по поједином пројекту износ суфинансирања може ићи до максималних 80% вредности пројекта. Конкурсом је предвиђено још једно ограничење, да се по пројекту може одобрити минимално 50.000,00 динара, а максимално 1.000.000,00 динара.

Према Јавном конкурс, који је расписан у свему према одредбама Закона о јавном информисању и медијима и Правилнику о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, прописано је да Одлуку о расподели средстава доноси Општинско веће Општине Горњи Милановац, на основу образложеног предлога стручне Комисије, у року до 60 дана од дана закључења Конкурса. Одлука се доноси у форми решења и објављује на веб-сајту Општине Горњи Милановац, а сваком учеснику Конкурса доставља се скенирано у електронској форми.

Стручну Комисију, сходно Конкурсу, именовано је председник Општине Горњи Милановац решењем бр. 1-642-3/2017, поштујући пристигле предлоге новинарских удружења, који су доставили доказе да испуњавају услове да су регистрована минимум три године пре расписивања конкурса.

У конкурсном року од 14 дана од дана објављивања у недељном листу „Таковске новине“ стигло је 24 благовремене пријава. Све пријаве су отворене, а потом је провером документације и испуњености формалних услова конкурса констатовано да све пријаве, изузев пријаве ОЗОН МЕДИА Чачак испуњавају формалне услове конкурса. Наиме, овај подносилац пријаве није могао да учествује на конкурс јер није у року и на прописаном обрасцу доставио извештај о утрошку средстава које је добио на прошлогодишњем конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији Општине Горњи Милановац.

Преостале 23 пријаве, које су испуњавале формалне услове конкурса разматрала је стручна комисија и дала свој предлог о потреби одобравања, односно не одобравања средстава који је проследила Општинском већу, а које у целини прихватило разлоге и мишљење Комисије и донело одлуку као у диспозитиву.

Будући да ни за ниједан од 15 подржаних пројеката из става 1. диспозитива нису одобрена средства у пуном износу за који су апликанти конкурисали, потребно је да у року из става 4. диспозитива, носиоци пројеката прилагоде пројектне активности предложеном буџету или ће се сматрати да су одустали од одобрених средстава.

Комисија није подржала 8 пријављених пројеката, са образложењем са којим се Општинско веће у потпуности сложило, у сваком конкретном случају.

Општинско веће Општине Горњи Милановац у потпуности је прихватило стручну оцену Комисије и као орган који је одређен Конкурсом да донесе коначну одлуку о расподели средстава, сходно члану 25. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, бр.83/2014, 58/2015 и 12/2016 - аутентично тумачење) и члану 24. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, број 16/16, 8/2017), донело одлуку као у диспозитиву.

Правна поука: Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од доношења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ  
Број: 3-06-56/2017 од 10.јула 2017.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ  
Дејан Ковачевић